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令和７年第１０回新温泉町教育委員会議事録 

 

１ 日 時 令和７年１０月２７日（月）午後１時４５分～午後３時００分 

２ 場 所 浜坂多目的集会施設 小会議室 

３ 出席者 森田教育長 

 （委 員）宮口教育長職務代理者、村尾教育委員、田中教育委員、岡田教育委員 

 （事務局）朝野こども教育課長、樹岡こども教育課参事、中尾生涯教育課長、桶本

こども教育課課長補佐 

４ 会議録署名委員 田中教育委員、宮口教育長職務代理者 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

  日程第１ 会期の決定 

  日程第２ 会議録署名委員の指名 

  日程第３ 前回会議録の承認 

  日程第４ 教育長報告及び所管事務報告 

  日程第５ 新温泉町「廻船問屋千原屋道盛邸」整備検討委員会委員の委嘱につい 

       て 

  日程第６ その他    次回新温泉町教育委員会日程について 

 

********    開会 午後１時４５分    ******** 

 

○森田教育長 第１０回教育委員会を始めさせていただきます。 

 昨日、町長選、町議選が終了いたしました。体制も決まり、今朝ほど町長から改め

て４年間よろしくお願いしますというご挨拶をいただきました。 

 新体制が決まりましたので、教育委員会としましても、大庭認定こども園の本体工

事予算を可決して頂き、進めなければならないと改めて感じているところです。 

今後、工事等に関して、きめ細かく保護者へ説明会を行ない、しっかりとご理解い

ただけるよう、進めてまいります。 

 また、学校のあり方検討委員会につきましては、小学校の在り方を検討しており、

関宮学園や、建屋小学校の視察を行いましたし、今月には豊岡市の竹野学園、八代小
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学校の視察も検討しています。来年度には、ある程度の方向性が定めることができれ

ばとの思いで取り組んでいるところです。 

 ２点目です。学校訪問では皆様に大変お世話になっております。校長の学校経営の

話に、授業改善や指導力向上という話が上るようになってきました。校長は意識をし

てくれるようになったなと思う反面、職員にはまだまだ浸透していないなというよう

なところがあります。学校、教育委員会を挙げて進めていかなければならないなと思

っております。 

 それでは、会議を進めさせていただきます。 

○森田教育長 日程第１、会期の決定です。１０月２７日、１６時までの１日間でお

願いします。 

 日程第２、会議録の署名委員の指名です。宮口教育長職務代理者、村尾委員でお願

いします。 

 日程第３、前回の会議録の承認です。岡田委員、お願いします。 

○岡田委員 簡潔に、明確に記載されていたことを報告いたします。 

○森田教育長 ありがとうございます。日程第５、教育長報告をさせていただきます。 

（「教育長報告」を説明） 

○森田教育長 ご質問等がございましたら、お願いします。 

（質問なし） 

○森田教育長 それでは、所管事務報告に入ります。こども教育課長、お願いします。 

○朝野課長 （議事日程資料２～９ページを説明） 

○森田教育長 （３）まで説明がございました。ご質問やご意見がございましたらお

願いします。村尾委員。 

○村尾委員 事故の関係です。浜中の３名の事故の内容が分かれば教えてください。 

○朝野こども教育課長 現在、資料が手元にないため後ほど確認し、報告します。 

○森田教育長 そのほか、ありませんか。田中委員。 

○田中委員 不登校の子どもたちで、支援センターや支援ルームに来ることが出来て

いない子どもたちの過ごし方について、どのように過ごしているのかが分かりますか。 

○樹岡こども教育課参事 不登校の児童生徒につきましては、状況は多様ということ

は重ね重ねお伝えをしているところであります。本日の資料の中の子たちも学校に来

にくいという子どもたちもいます。 
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 実際に学校に来にくい子どもたちの対応ですけが、オンライン授業配信をするなど

の工夫もあります。しかし、その授業を受けられる子が多いかといったら、少ないで

す。それ以外に家庭訪問など、いろいろ工夫をしながら繋がりをなくさないように取

り組んでいただいています。 

○朝野こども教育課長 浜中の事故３件の報告です。１件目は、バスケットボール部

の練習中に他の生徒の頭が左目に当たり負傷し、左目打撲で全治５日です。 

 ２件目もバスケットボール部で、練習中にジャンプしてボールにタッチするときに、

他の生徒と空中で接触し、転倒して打撲傷、後頭部打撲で全治１４日。 

 ３件目は体育の授業で、マット運動の練習した後に左股関節が痛くなり、左股関節

痛で全治５日です。 

○村尾委員 ありがとうございます。 

○森田教育長 そのほか、ありませんか。村尾委員。 

○村尾委員 不登校の件で、体験活動などを利用し、学校に来る楽しさを伝えるなど

の声掛けはされていますか。 

○樹岡こども教育課参事 学校に来る楽しさを子どもたちに伝えてほしいというのは、

指導主事の学校訪問を活用し、学校へ伝えていただいています。 

 トライやる・ウイークとか自然学校などをきっかけに、学校に来るようになったと

いう事例も時々ありますので、今後も生かせるようにしていきたいと思います。 

○森田教育長 そのほか、ありませんか。次に、生涯教育課長、お願いします。 

○中尾生涯教育課長 （議事日程資料10～31ページを説明） 

○森田教育長 ご意見、ご質問がありますでしょうか。 

ないようですので、日程第５に移ります。議案第２８号、新温泉町「廻船問屋千原屋

道盛邸」整備検討委員会委員の委嘱について、提案をお願いします。 

○中尾生涯教育課長 ３２ページ、議案第２８号 新温泉町「廻船問屋千原屋道盛

邸」整備検討委員会委員の委嘱について説明します。前回の教育委員会にて整備検討

委員会の設置要項を承認いただきました。要項の規定により新温泉町「廻船問屋千原

屋道盛邸」整備検討委員会委員を選出し、委嘱するものです。 

 選考基準は、１、学識経験者、２、諸寄区、観光、漁協、まちづくり団体等の関係

者、３、公募による者、４、前３号に定めるもののほか、教育長が特に必要と定める

者ということで、定数１５人以内に対しまして、記載の１２名に委嘱を予定しており
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ます。 

 任期は、第１回の検討委員会開催日、令和７年１１月を予定しております。令和７

年１１月から令和９年の末までの任期を予定しています。 

 提案理由は、廻船問屋千原屋道盛邸を日本遺産、北前船寄港地・船主集落の拠点施

設として観光及びまちづくりに活用するに当たり、地域住民の意見を反映するととも

に、専門的な指導及び助言を得るため、委員を委嘱するものです。以上です。 

○森田教育長 ご質問、ご意見はございますか。宮口職務代理。 

○宮口教育長職務代理者 完了はいつ頃となるのか。 

○中尾生涯教育課長 今年度、視察も含めて３回程度、委員会を持たせていただきま

す。来年度以降、設計等を行い、令和１０年度には工事を完了し、形にしたいと考え

ています。 

○森田教育長 それでは、議案第２８号の承認される方、挙手をお願いします。 

挙手全員ですので、原案どおり可決いたします。 

続きまして、日程第６その他 事務局よりお願いします。 

○桶本こども教育課課長補佐 次回、教育委員会の日程です。１１月２７日、午後１

時３０分から事前協議、１３時４５分開会で、よろしくお願いいたします。 

○森田教育長 以上をもちまして、第１０回新温泉町教育委員会を閉じさせていただ

きます。お疲れ様でした。 

 

 

********    閉会 午後３時００分    ******** 

 


